



Start here, go anywhere

是什么大学让我三年毕业、双辅修、跨专业圆影视梦

我是来自温州肯恩大学的2020级、2023届毕业生吴哲。2020年一次偶然的上网经历，让我通过宣传片认识了温州肯恩大学这所年轻的学校，也使我在同年的浙江省“三位一体”综合评价招生考试对它有了进一步了解。我对着电脑前学校“于此启航，走向世界”的校训、国际化的世界级教育、“为不同的学生找到不同的发展方向”的办学理念，毅然决然放弃美国威斯康辛大学的录取，把温州肯恩大学填成我的第一志愿。

在入学前，我的心底埋藏着一颗成为主持人、导演的传媒梦。从小主持活动、热爱影视行业的我，在进入大学后时常幻想着能否兼得学业和梦想。回忆起初高中时期舞台和课业经常冲突的日子，心里隐隐有些担心。然而，在入学的第二天我就了解到学校的辅修政策，决心将辅修传播学和政治科学提上日程。温肯包容的跨学科学习环境是我最感恩的一点，在英语的学习中，我打好了语言学、文学、教育的基础，传播学的实践和政治科学的眼界更是将我塑造成一个全方位的人。

学校贯彻完全学分制，并支持个性发展。开学一个月我就根据自己的学习能力制定了提前一年毕业的三年课程计划，充分利用每一个大小学期的时间沉淀自己并弯道超车。我给自己安排的课程难度都高出我所在的年级，我每年留给自己的假期都不会超过20天。温肯有来自40多个不同的国家和地区的教授，他们都包容着我的不足，支持着我的跨专业学习，教导我将理论融入实践。一周10至12节的常规课程、日常的小组讨论、考试与演讲、学术研究、收集数据

参与论坛……我大学三年的学习生活被安排得井然有序。

丰富的课外活动是除了恰到好处的课业之外的一道亮丽的风景线。温州肯恩大学有来自世界各地的教职工和学生，这样一个文化交流的圣地，使矢志成为中外文化交流使者我如鱼得水。我日夜连轴转策划排练，辗转于校内各个舞台，在不同活动中结识了来自不同文化背景的人。开学典礼、荣誉颁奖盛典、艺术节、慈善晚会、国际文化节、世界红十字日……我在三年里主持大型活动不下40场，更作为创始人连续举办三届校级经典诵读大赛，给年轻的温肯增添了中华经典文化的活力。

作为一所高水平的国际化高校，温肯也为我们走上国际舞台提供了很多机会。比如学校鼓励我作为中国青年报社高校代表受邀录制湖南卫视中国民歌节目《春天花会开》并在节目中发表见解；提供“千年商港 筑梦时代”《出海记》新书发布会直播出境的机会；鼓励我参与“外眼看温州”海外文化传播座谈会和项目拍摄；支持我跻身环球时报创新英语夏令营工作组；将我在校园中采写的文章报道转载于更大的国际媒体平台，让温肯声音和温州故事传得更远。这一切不仅助推了我的追梦之路，使我的未来发展方向更加明确，还将我一步步培养成一个具有家国情怀的人。

温州肯恩大学独特的环境、跨学科的包容、对学生各方面的支持和我自身的履历，使我在无语言成绩且跨专业的情况下，一个月内收到伦敦大学学院电影研究Offer，爱丁堡大



温州肯恩大学 英语(国际应用方向)
2023届毕业生吴哲

学、伦敦国王学院、格拉斯哥大学的橄榄枝也接踵而至。“Start here, go anywhere(于此启航，走向世界)”，这句标语真正体现了温肯的方方面面，也成为鼓励我不断努力向上的格言。

在这所让我三年毕业、双辅修、跨专业圆影视梦的大学里，我不仅收获了英语、传播

学、政治学专业领域上的知识，对自我潜力的发现、家国情怀的坚守、眼界的拓宽和大胆探索国际世界的勇气也在我身上逐渐彰显。最后，希望自己可以在将温肯的魅力传递给更多人的同时，继续做与时间赛跑的少年，在最好的年纪，做最努力的人，在世界舞台上闪闪发光。

带着“厚德崇商”校训奔赴创业梦

我叫陈杰，男，1997年出生，中共党员，2019年毕业于浙江经贸职业技术学院信息技术学院软件技术专业，曾就职于百度代运营公司和字节跳动(抖音集团)等互联网大厂公司，就职期间曾为公司创下过亿元的广告营收，在3年内为服务品牌客户产生超30亿元的GMV，覆盖了200+传统和新锐品牌。现为杭州辰星引擎网络科技有限公司创始人兼CEO，自公司创立以来，一直致力于创始人IP孵化、人工智能(AI)技术服务、短视频制作等服务，也是全网10万+粉丝的AIGC博主，立志成为AI智能赋能助力企业跨界升级领跑者。

大学是生命的新起点

进入浙江经贸伊始，我就励志做一个“有目标、有计划、有行动”的“三有”新经贸人，这也为我后来的就业创业之路奠定了良好的基础。在校期间，我曾担任信息技术学院学生会主席一职，组织“四立学堂”学生干部综合素质培训班、“鲸猫音乐节”、学院主持人大赛等一系列拥有较大影响力的活动。在学生干部的舞台上，我充分学习到文案策划、公文写作、团队组建、演讲主持等各类技能，管理能力、综合素质都得到很大提升。从一个羞涩的大男孩到谈吐稳重、游刃有余的学生会负责人，我的成长离不开母校各位老师的悉心指导和谆谆教诲，这段学校学习成长经历为我后来在百度代运营公司和字节跳动的职场工作打下坚实基础。

就业是自我的新高度

实习第一年，我就顺利入职百度代运营公司担任SEO内容运营，一年后进入抖音成为



抖音本地生活的M级管理层。后在任职期间获得字节跳动“好内容思考者”荣誉称号，并荣升字节跳动商业化KA经理。在百度工作时，公司为我们搭建了优质的平台并提供良好的资源，这使我能与一些政府主管部门领导、相关行业头部机构、高端品牌客户等进行直接交流并对接项目，这一切都让我快速成长。很快我便凭借着出色的业绩被猎头相中并入职工字节跳动。入职后，字节跳动的狼性文化更是极大地锻炼了我。大家可能难以想象，公司里每个人的办公桌边都有一张折叠床，因为通宵加班对于正在喷涌而发的抖音公司员工来说是家常便饭。末位淘汰、首位晋升等各类工作机

制让公司的每个人都铆足了劲向前冲。

在百度和字节跳动等大厂的任职经历是我这一生最为宝贵的财富和无形的资产。遇到工作压力时，母校“厚德崇商”的校训始终激励着我前行，耳边也时常会响起母校老师的鼓励，“每一个经贸人身上都流淌着创业的基因”。

创业是人生的新挑战

在字节跳动从SMB(中小客户)—LA(本地大客)—KA(头部大客)连升三级后，我于2022年初离职并创立了杭州辰星引擎

网络科技有限公司。在公司成立这一年多以来，团队已经协助上百位创始人、行业资深人士、各领域专家、企业高管等进行了IP孵化。公司同时提供导师指导、规划定位、内容制作、实操实训等重要环节的各类培训。目前已为服务品牌客户产生了超过30亿元的GMV，信息流稳定领跑头部行业客户，覆盖了200+传统和新锐品牌。所合作的企业大都集中在一线大牌：从海尔、花西子、自然堂，到贵州酱王老酒等等，我和团队还承接了江苏卫视“我爱中国造”双十二购物节省级媒体&明星专场，明星&抖音达人合作直播专场等多个重大项目。

一路走来，我逐渐总结出了以下感受：一是和优秀的人去做有挑战的事，优质的圈子能让人接触更为前瞻性的思想，看到更为长远的视角，进而不断拉升综合纬度，更快进入正循环。二是不要急于求成，想要做成一件事，必然要经历一个“慢启动”的阶段，很多人只累计了50%，做后见不到80分的效果便灰心丧气，而实际上真正的效果可能要到70%之后甚至是100%的那个时刻才有结果。三是重视可持续发展并做好打持久战的准备，人生是一场马拉松，在年轻的时候，请接受能为自己提供陡峭学习曲线和艰苦奋斗机会的工作，最初的工作是为人生打基础的。四是执行比想法更重要，完成比完美更重要，成功的企业家都具有志在必得的气魄和一往无前的精神。五是无解的问题往往可以拆解成有解的多个小问题，所以要不断培养自己解决问题的能力，君子生非异也，善假于物也，学会借力往往事半功倍。

今后，我将带着母校“厚德崇商”校训的嘱托，秉持着“带着创业的实践去就业”的理念，与我的团队一起奔赴在创业路上，努力续写无限可能。